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NAPOVEDUJEMO V JUNIJU

V soboto, 20. junija, 
bo na Trgu svobode 
potekala dobrodelna 
prireditev Mariborskih 
lekarn. 

Letošnja je za ZPM Maribor in otroke, 
ki letujejo v našem počitniškem domu v 
Poreču, še posebej razveseljiva, saj bodo 
Mariborske lekarne in Farmadent omogočili 
brezplačno letovanje desetim otrokom iz 
socialno ogroženih družin. 

Bodite dobrodelni tudi vi in vidimo se na 
Trgu svobode od 10. ure dalje. 

POČITNICE S PRIJATELJI 2015 

Med tem, ko se prijave za letovanja v Poreču 
in na Pohorju ter poletne tabore za nadarjene 
»Omogočimo sanje« že zbirajo, pa bo med 
počitnicami pestro tudi v Mariboru – več in 
vse pa v posebni številki e-prijatelja, ki bo 
izšla 22. 6. 2015. 

Novičko je pripravila
Tadeja Dobaj                      NAPOVEDUJEMO   3



Počitnice se približujejo in da bi mladim popestrili 
počitniške dni, pripravljamo TEMATSKE TABORE 
ZA NADARJENE UČENCE IN DIJAKE, ki jih na 
Zvezi prijateljev mladine Maribor pripravljamo v okviru 
projekta »Omogočimo sanje«. Za radovedne in ustvarjalne 
smo pripravili pet taborov za osnovnošolce ter štiri za 
srednješolce. 

TEMATSKI TABORI, KI JIH PRIPRAVLJAMO:

1. termin:  25. – 30. 6. 2015, VIRC POREČ: 
PODJETNIŠKI TABOR  in TABOR ZA VODJE
(za srednješolce)
ŠTEVILO UDELEŽENCEV: 30 udeležencev 

NAPOVEDUJEMO POLETI - 
TABORI ZA NADARJENE

2. termin: 30. 6. – 5. 7. 2015, VIRC POREČ: 
KREATIVNA ANGLEŠČINA (za osnovnošolce)
ŠTEVILO UDELEŽENCEV: 30 udeležencev 

3. termin:  1. – 5. 7. 2015, DMZ POHORJE: 
LIKOVNI TABOR (za osnovnošolce)
ŠTEVILO UDELEŽENCEV: 15 udeležencev 

4. termin: 14. 8. – 19. 8. 2015, VIRC POREČ: 
PLESNO GLASBENI TABOR (za osnovnošolce in 
srednješolce)
ŠTEVILO UDELEŽENCEV: 50 udeležencev 

5. termin:  17. – 21. 8. 2015, DMZ POHORJE: 
NARAVOSLOVNI TABOR (za osnovnošolce)
ŠTEVILO UDELEŽENCEV: 30 udeležencev

v  s o d e l o v a n j u  s

Novičko je pripravila
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6. termin:  7. – 16. 8. 2015, MARBURG: 
NEMŠČINA (od 12. - 16. let)
ŠTEVILO UDELEŽENCEV: 30 udeležencev

Na naši spletni strani so objavljene prijavnice in vse 
ostale informacije. Prijave zbiramo do zapolnitve 
prostih mest. Udeleženci lahko imajo udeležbo na 
taboru tudi subvencionirano, v skladu z regresno 
lestvico.

Dnevi na taborih bodo kreativni in ustvarjalni, seveda 
bo v ospredju tema izbranega tabora. Dodatno pa bomo 
dneve popestrili z različnimi aktivnostmi na prostem 
(morje, sprehodi, izleti).

VEČ INFORMACIJ: na spletni strani ZPM Maribor 
ali 02/229-69-15 oz. ursa@zpm-mb.si.

NAPOVEDUJEMO POLETI - 
TABORI ZA NADARJENE

Novičko je pripravila
Urša Žiger             OMOGOČIMO SANJE   5

http://zpm-mb.si/novice-dogodki/poletni-tabori-za-nadarjene/
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LETOVANJA 2015

V letu 2015 bomo izvedli šest izmen v VIRC 
Poreč, dve izmeni na DMZ Pohorje in eno 
izmeno v Marburgu. 

Za letovanje se je potrebno PRIJAVITI, 
prijavnice bomo zbirali do zapolnitve 
posameznih izmen. Prijavnice, cene, možnosti 
subvencioniranja, pogoji letovanj, zasedenost 
izmen in druge podrobnejše informacije so 
objavljene na naši spletni strani, dobite jih 
tudi v svetovalnih službah na večini osnovnih 
šol. 

URADNE URE

Referata za letovanja (prijava, vplačila idr.) 
bodo do 14. avgusta:
- v PONEDELJEK in SREDO 
od 9.00 do 13.00 in od 14.00 do 16.30 ter
- v PETEK od 9.00 do 13.00.
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Marina Škrubej
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LETOVANJA 2015

  

LETOVANJA 2015
Obveščamo vas, da so regresna sredstva, s katerimi 
Mestna občina Maribor (MOM) subvencionira 
letovanja otrok in mladine pri ZPM Maribor, v 
tem trenutku v celoti porabljena. V kolikor se 
bodo rezervirana občinska sredstva morebiti 
sprostila (na račun odjave že prijavljenih otrok na 
letovanje ali pridobljenega drugega sofinancerja 
– npr. sofinanciranje ZZZS na osnovi potrjenega 
zdravstvenega predloga), bomo pri ZPM Maribor 
ravnali kot je zapisano v nadaljevanju.

Staršem, ki bodo svoje otroke še prijavili v 
letovanje in bi imeli možnost uveljavljati pravico 
do subvencioniranja s strani MOM, bomo v 
primeru morebitne sprostitve rezerviranih 
sredstev naknadno obračunali subvencionirano 
letovanje. Za uveljavljanje možnosti/pravice 
velja vrstni red po datumu prispele prijave in 
obvezno priložena ustrezna dokazila (kopija 
odločbe otroškega dodatka). Prijav z neustreznimi 
dokazili žal ne moremo in ne bomo obravnavali za 
subvencionirano letovanje.

Prijava na letovanje je sicer še možna v primerih, 
ko so starši samoplačniki - torej stroške letovanja 
v celoti (lahko tudi na obroke do konca leta 2015) 
poravnajo sami ali imajo potrjen zdravstveni 
predlog, ki ga poda otrokov izbrani zdravnik. V 
primeru zdravstvenega letovanja je vrednost, ki ga 
poravnajo starši za obmorsko zdravstveno letovanje 
v VIRC Poreč 99,58 EUR, za višinsko zravstveno 
letovanje na DMZ Pohorje pa 46,12 EUR.

Na ZPM Maribor se bomo še naprej trudili, da za 
vse zainteresirane starše otrok, ki bi lahko imeli 
pravico do sofinanciranja letovanja, zagotovimo 
še drugi vire za delno plačilo letovanja. Staršem, ki 
morajo v celoti ali delno plačati delež letovanja pa 
ponujamo tudi možnost obročnega odplačevanja 
(npr. s SEPA direktno bremenitvijo). 

Več informacij najdete na naši spletni strani, kjer 
sproti objavljamo tudi informacije o zasedenosti 
izmen in ostale podrobnosti v zvezi z letovanji.
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Marina Škrubej
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V počitniškem centru VIRC Poreč 
(Vzgojno Izobraževalni in Rekreacijski 
Center v Materadi pri Poreču) že 27 
leto zapored organiziramo obmorsko 
letovanje z vodenimi športno – 
rekreativnimi dejavnostmi, ustvarjalnimi 
delavnicami ter pestrim zabavnim 
programom. 

Počitnice v VIRC Poreču bodo tudi v 
tem letu najobsežnejši program letovanj, 
saj bomo izvedli šest raznovrstnih izmen, 
ki so namenjene osnovnošolcem, v 4. 
– srednješolski izmeni pa so programi 
prilagojeni mladostnikom do vključno 
17. leta starosti. 

VIRC POREČ 

Izmene 2015 (vse izmene so tudi zdravstvene)

1. izmena od 25. 6. do 5. 7. 2015, prijave možne do 
ponedeljka, 15. 6. 2015 (oz. do zapolnitve prostih 
mest),
2. izmena od 5. 7. do 15. 7. 2015, izmena je že 
zasedena, 
3. izmena od 15. 7. do 25. 7. 2015, izmena je že 
zasedena, 
4. izmena od 25. 7. do 4. 8. 2015 – tudi letovanje za 
srednješolce, 
5. izmena od 4. 8. do 14. 8. 2015, izmena je že 
zasedena, 
6. izmena od 14. 8. do 24. 8. 2015. 
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Marina Škrubej

http://zpm-mb.si/programi/letovanje-virc-porec/


Počitnice na Pohorju bodo potekale v dveh izmenah, kjer 
bo organizirano tudi zdravstveno letovanje:

1. izmena od 13. 7. do 24. 7. 2015, izmena je že zasedena
2. izmena od 27. 7. do 7. 8. 2015.

Program združuje številne zanimive vsebine in aktivnosti, 
tako da bodo dnevi na Pohorju zelo razgibani. 1. izmena je že 
dobro prepoznana pod sloganom »Pohorje moraš doživeti«, 
v 2. izmeni pa nadaljujemo z »Drugačnimi počitnicami – 
začutimo naravo«.

Težko je opisati, kaj vse čaka udeležence letovanja na Domu 
Miloša Zidanška, saj program skupaj s spremljevalci - 
prostovoljci soustvarjajo tudi otroci in mladostniki. Čeprav 
tako blizu doma, so kljub temu »skriti« v objemu narave in 
skupaj s prijatelji in vzgojitelji na POČITNICAH. Aktivnih. 
Pestrih. Srčnih. 

Tudi letos bo v obeh terminih veliko zabave, pohodov in 

potepanj, plezanja ter drugih športov, ustvarjalnih 
in drugačnih delavnic, obiskov iz doline, tudi celodnevni 
izlet in večer ob tabornem ognju. Predvsem pa veliko 
druženja in tkanja prijateljskih vezi.

Pohorski ekipi vas vabita, da začutite naravo, poleg tega pa 
so prepričani, da na letovanju ne boste spoznali in vzljubili 
le narave, ampak boste pridobili tudi nove prijatelje, 
preživeli pustolovsko – raziskovalne počitnice in skupaj 
potovali k cilju »Imeti se lepo!«.

Verjemite nam, 
Pohorje morate doživeti!

DMZ POHORJE - 
KOLONIJA PRIJATELJEV 2015
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Letovanje v Marburgu ne pomeni samo učenja 
nemščine in spoznavanja nemškega jezika, ampak 
tudi obilo možnosti za raziskovanje bogate 
kulturne in zgodovinske dediščine, razvedrilo in 
zabavo, poleg tega pa vključuje obisk enega izmed 
evropskih zabaviščnih parkov. 

Letošnji program bo potekal med 7. in 16. 
avgustom, posebnost pa bo tri-dnevno potepanje 
po Parizu.

Odhod na letovanje bo v petek, 7. 8. 2015, ob 
21.30 uri iz Maribora in v soboto dopoldne prihod 
v Marburg, kjer bomo 5 dni bivali v njihovem 
Jugendherberge. 

Tudi letos je predvideno plezanje v adrenalinskem 
parku Stadtwald, vožnja s kanuji po reki Lahni, 
sprehodi po mestu, plavanje v mestnem kopališču, 
sprejem pri županu.... 

7. - 16. AVGUST - MARBURG 2015 
DOŽIVETO POPOTOVANJE DO PRESTOLNIC EVROPSKE KULTURE

Poleg tega pa še vsako dopoldne tečaj nemščine 
in praktična uporaba le-te na vsakem koraku.

V sredo zvečer gremo na pot proti Parizu, kjer si 
bomo po dogovoru, odvisno od razpoloženja v 
skupin in vremena, ogledali čim več znamenitosti 
in prespali v hotelu Ibis la Defense.

V soboto zjutraj se odpravimo v zabaviščni park 
Parc Astérix, kjer se bomo ves dan zabavali in 
se zvečer odpravili na pot proti domu, kamor 
s krajšimi postanki prispemo v nedeljo v 
popoldanskih urah.

Letovanje je primerno za otroke od  12. do 16. 
leta starosti in z različnim predznanjem nemškega 
jezika – tudi za začetnike. Podrobnejši program in 
prijavnico pa najdete na naši spletni strani. 
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Državno tekmovanje mladih raziskovalcev 
organizira Zveza za tehnično kulturo Slovenije 
(ZOTKS). Tekmovanje poteka po dvokrožnem 
sistemu. Najprej vse naloge pisno ocenijo komisije 
in nato se le najboljše naloge posameznih področij 
uvrstijo v drugi krog, kjer avtorji opravijo še 
zagovor. 
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Urša Žiger

MLADI ZA NAPREDEK MARIBORA - 
DRŽAVNO SREČANJE 2015

Tem odličnim rezultatom je potrebno dodati še 64 
bronastih priznanj. Skupno smo iz našega gibanja 
Mladi za napredek Maribora 2015 na državno 
srečanje predlagali in oddali 117 raziskovalnih nalog 
ter inovacijskih predlogov mladih, od skupno 491 
prijavljenih iz vse države.

Žal še ne moremo poročati o udeležbi na 
mednarodnih srečanjih, saj udeleženci še niso 
znani. 

Letos se je drugi krog srečanja zgodil 18. maja 
2015 v Murski Soboti. V drugi krog je bilo 
uvrščenih 17 nalog iz mariborskih osnovnih 
šol in 37 nalog iz srednjih šol, skupaj 54.
 
Rezultati, ki so jih mladi dosegli so znova odlični. 
Mladi raziskovalci iz Maribora so bili zelo uspešni 
saj so prejeli kar 19 zlatih priznanj (7 osnovnošolci 
in 12 srednješolci) ter 34 srebrnih priznanj (9 
osnovnošolci in 25 srednješolci). 

 
  

(foto: Domen Ulbl)



PROSTOVOLJSKO MESTO 

Nacionalni teden prostovoljstva, ki vsako 
leto poteka v več slovenskih krajih pod okri-
ljem Slovenske filantropije, nacionalnega zdru-
ženja za promocijo prostovoljstva, se je sredi 
maja odvil tudi v Mariboru. 

Osrednji dogodek je bila postavitev Prosto-
voljskega mesta na Grajskem trgu v sredo, 20. 
maja. Sodelovalo je več kot 30 prostovoljskih 
organizacij, ki so članice mreže Prostovoljstvo 
v Mariboru, ki jo koordinira MISC Infopeka. 

V Prostovoljskem mestu smo se prostovoljske 
organizacije predstavile skozi interakitvne igre, 
s katerimi smo poudarjale vrednote prosto-
voljskega dela, kot so solidarnost, sočutje, tim-
sko delo, sodelovanje, poštenost, odgovornost, 
ustvarjalnost … 

Novičko je pripravila
Tadeja Dobaj FESTIVAL PROSTOVOLJSTVA    12

V mestu, kjer so v ospredju vrednote, ki odliku-
jejo prostovoljce, bi vsakdo želel živeti in tisti, 
ki so uspešno opravili vsaj osem interaktivnih 
nalog, so to tudi postali – županja Prostovolj-
skega mesta jim je izročila listino meščanke oz. 
meščana Prostovoljskega mesta.



Pri Zvezi prijateljev mladine Maribor izvajamo programe, katerih osnovni cilj je osveščanje, informiranje, 
svetovanje in posredovanje znanja vsem generacijam o tem, kaj lahko sami 
naredimo za varstvo okolja in ohranjanje narave. 

Zato smo tudi letos, od 1. do 5. junija 2015, v Domu ustvarjalnosti mladih in 
na Trgu Leona Štuklja organizirali EKO TEDEN 2015. Ker je letošnje leto 
Mednarodno leto tal, je bil tokrat slogan prireditve »NE IZGUBIMO TAL 
POD NOGAMI!«. 

V ponedeljek smo v sodelovanju z Društvom za razvoj človeških virov Alma in 
Društvom za trajnostni razvoj morja Vivamar odprli razstavo fotografij delfinov, ki živijo v našem morju. 
Otvoritev je bila posebno doživetje s svetlobnimi in zvočnimi efekti, razstava pa bo na ogled še do konca 
meseca junija. 

V torek je prostovoljec ZPM Maribor in vrtnar Denis Podaj predstavil, kako se 
na šolskem ali vrtčevskem dvorišču lahko izdela eko vrtiček. Naša želja je, da bi 
vsak vrtec in šola imela svoj eko vrtiček, za katerega bi otroci skrbeli sami in se 
pri tem naučili, kako se pridela zdrava zelenjava, zelišča in začimbnice.  

Od srede do petka pa smo ustvarjali na Trgu Leona Štuklja – delavnice, sajenje 
v lončke, senzorični poligon, eko predstave, izmenjava semen, recikliranje, 
izdelovanje glasbil in igranje na inštrumente …
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Tadeja Dobaj

EKO TEDEN 2015



PODPIRAJO NAS

v  s o d e l o v a n j u  s

Generalni pokrovitelj projekta Omogočimo sanje!



ŠE NEKAJ MAJSKIH UTRINKOV . . . KOLOFON

Glasilo E-prijatelj izdaja Zveza 
prijateljev mladine Maribor.

Glasilo izhaja enkrat mesečno.

Urednica: Urša Žiger
ursa@zpm-mb.si

Sodelavke v tej številki:
Tadeja Dobaj in Marina 
Škrubej

Oblikovanje: Miha Sledič in 
Urša Žiger
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